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                              Гостинці для зайчат

        Конспект заняття з ліплення

       Тема тижня: фрукти.

       Вік : дошкільний

       Мета:
       Виховна. Виховувати моральні якості: уміння співпере -

       живати, бажання допомагати іншим. Виховувати аку -
       ратність, уміння доводити розпочату справу до кін- 
Дабіжа                        ця. Викликати задоволення від своєї роботи.

Наталія                          Корекційно – розвиваюча. Корекція емоційно – вольо-

Володимирівна            вої  сфери. Розвивати описове мовлення,  дрібну мото -

вчитель -                        рику, психічні процеси.

дефектолог                    Дидактична. Продовжувати вчити дітей ліпити круглі 
                                   предмети, передавати характерні особливості натури.  Ознайомити зі способом виготовлення деталей за допомогою плоского трафарету. Продовжувати закріплювати вміння з’єднувати деталі способом притискання. 
Обладнання: індивідуальні клейончасті серветки, стеки, вологі серветки; шматки пластиліну червоного, коричневого, зеленого кольорів(на кожну дитину); підставки для виробів; іграшка – зайчик, ширма; полотняний мішечок; змонтований мультфільм «Мішок яблук» (5 хв.) , телевізор, відеомагнітофон; яблуко для зразка, підставка для зразка; кошик зі справжніми яблуками для сюрпризного моменту.

Хід заняття

І. Організаційна частина

Доброго дня, діти. Сьогодні на заняття до нас завітав гість. Щоб дізнатися хто це, відгадайте загадку.

ІІ. Нервово – психологічна підготовка 

Пара довгих вушок,

Сіренький кожушок,

Сірий побігайчик,

Як він зветься?... (Зайчик)

ІІІ. Основна частина

Мотивація на діяльність

(Педагог дістає із-за ширми іграшку зайця.)
Доброго дня, Зайчику. (Зайчик вітається з дітьми.) Чому ти такий сумний? 

           Заєць : Подивіться, яка історія трапилася зі мною.

(Перегляд  мультфільму «Мішок яблук»* частина 1.)

           Заєць: Що мені робити, знову іти за яблуками далеко,  зайченята голодні вже давно чекають на мене.

            Педагог : Малята, давайте допоможемо зайчику і зліпимо яблука для зайчат.

Розгляд, обговорення зразка

(Педагог демонструє справжнє яблуко.)
Уважно розгляньте яблуко. Якого воно кольору, форми? (Червоне, кругле.) Що ще є у яблука? (Хвостик, листочок.) Хвостик  який? (Маленький, короткий.)Листочок який? (Зелений, довгий.) Де у яблука знаходиться  хвостик? (У ямці.) А листочок? (На хвостику.)

Інструктаж

Погляньте на столи і скажіть, з чого ми будемо ліпити яблука? (З пластиліну.)

Нагадую, що:

- пластилін не можна брати до рота, пальці не облизувати;

- руки витирати вологою серветкою;

- ліпити потрібно тільки на серветці;

- під час роботи намагайтеся не заважати іншим, не розмахувати стекою;

- не можна вставати із-за столу без дозволу;

- всі уважно дивіться і слухайте мене;

- роботу починайте з мого дозволу.

Виконання роботи

(Педагог пояснює, показує кожен етап. Діти самостійно повторюють за ним. Педагог здійснює постійний контроль за виконанням роботи, надає допомогу за необхідністю.)

Спочатку виліпимо кульку. Для цього візьміть червоний шматочок пластиліну і скатайте з нього кульку. Покажіть ваші кульки. Покладіть їх на підставку.

Зробимо хвостик. Візьміть коричневий шматочок і розкачайте на серветці невеличку товстеньку ковбаску. Візьміть стеки і обріжте ковбаски з одного та іншого боку.

Візьміть кульку і придавіть зверху трішки вказівним пальчиком, зробіть маленьку ямку (поглиблення).

Візьміть хвостик. Придавіть один кінчик пальчиком у ямку. Покажіть ваші яблука. Поставте їх на підставки.

Ми будемо робити листок. Дивіться і повторюйте за мною. Візьміть зелений пластилін. Скатайте кульку. Сильно притисніть її долонькою до серветки, щоб у вас вийшов кружечок. (Педагог показує, перевіряє, допомагає.) Візьміть паперові листочки і покладіть їх на пластилін. Обережно стекою обведіть листочок. Приберіть паперовий листочок. Візьміть яблуко, покладіть на серветку. Візьміть листок з пластиліну у праву руку. Притисніть його до хвостика. Підніміть, покажіть ваші яблука. Поставте їх на підставки.

Пальчикова гімнастика

Наші пальчики радіють,
(стискання, роз тискання пальців)

Що робити все уміють,

Танцювати і стрибати,
(постукування пальцями по столу)

Малювати й спочивати.
(опустити руки вниз, потрусити долонями)

IV.  Заключна частина
Обговорення готових виробів

Що ми ліпили? (Яблука.) Що  спочатку зліпили (що потім)? Яке яблуко вам найбільше сподобалось?

Покладіть свої яблука зайчику у мішок. ( Зайчик дякує дітям, поспішає додому.) Давайте подивимося, чи сподобалися наші гостинці зайчатам. (Перегляд 2-ї частини мультфільму.)

Підсумок заняття, сюрпризний момент

Вам сподобалося заняття? Всі старалися, гарно ліпили. Молодці. За хорошу роботу хочу пригостити вас яблуками. Але їсти їх будете після того, як приберете свої робочі місця і помиєте руки.
